

【小组查经材料】神机会的风系列 5—突破的风 2/2：信仰生活化

2011 年一月 14、15 日

第一时段：欢迎你来（15 分钟）

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙或疲惫，来归向神。游戏完后，请组长以有关神的话语祝福大家。

（如：有输有赢的游戏结束后，组长可以说，我们人生有输也有赢，但在主里面，我们靠着神，永远得胜。之后，也可要组员互相对说，靠着神，我们永远得胜。）

第二时段：敬拜赞美（20 分钟）

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前，敬拜祂、瞻仰神的荣面，带下神的荣耀同在。在敬拜里，鼓励大家顺着圣灵的感动说出劝勉、安慰、造就的话。每次有人分享完后，都需要由小组长来回应，可以为神的应许来感谢赞美主，并能一起同声开口为有需要的祷告，也可用其他方式服事他们。

第三时段：祷告服事（20 分钟）

分几个 3 人小组，为(一)小组认领的宣教单位祷告。(二)为扩张领域。(三)为个人需要、新来宾、病痛者等祝福祷告。最后小组长做结束祷告。

宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____
(如果你不确定小组认领单位的需要，请洽教会。)

扩张领域： 1/14-16，广东话牧区及英文青少年退修会。
1/17-19，北美灵粮堂牧师联祷会。
1/22，小组长双月会。
1/28-30，单身牧区退修会。
2/5，弟兄特会，上午八点半至下午四点半，备有儿童节目。
2/5，姊妹敬拜赞美研习会，报名详情 http://www.double-portion.org/dpm_mainpages/dpmevent_recent.html。
2/18-19，经历神营会，堂外报名。

个人祷告：_____

PUSH：请记下祷告的感动，从现在开始，持续祷告直到神工作或成就为止。(PUSH: Pray until something happens.)

第四时段：话语分享（35 分钟）

一、回应主日信息——好的开始（请在聚会前，上网再仔细重听一次。）

1.在 2011 年的开始，你看到什么？

2.对你而言，神有多大呢？

让我们一起来宣告，在 2011 年里，神的奇妙作为，要来成就一切我们所看到的，请组长作总结祷告。

二、神话语的省思

本周经文：使徒行传第四章第二十二节至第五章第十四节，请轮流念这三十一节经文，并静默思考**五分钟**。

一、求更大胆讲道：使徒约翰和彼得被释放，就回到会友那里，告诉他们所发生的事，因为他们看重信徒在主里一家人的连结，既是一家人就要一起面对敌对的势力。听完了使徒们的描述，众人感同身受，一起地祈求、祷告神，使们能更大胆讲道：

- 1) 同心合意地祷告神：知道仇敌不会就此罢手，门徒和使徒的帮助和保护唯有从神而来。
- 2) 宣告神的主权：他们的宣告神的权柄和创造的确据在于神的话语以及他们经历神的大能和权柄。
- 3) 宣告神的话语：虽然仇敌必会兴起阻拦神的工作，但神赐予祂的受膏者耶稣基督权柄，必要以铁杖打破仇敌（诗篇二）。
- 4) 求主省查敌对的势力，并立志刚强壮胆见证神传福音。
- 5) 求神继续以神迹彰显祂的同在，使人归向主。
- 6) 蒙神的喜悦和应允：众圣徒同心合意的祷告蒙神喜悦，神用震动聚会的地方的征兆回应他们的祷告。
- 7) 圣灵充满他们、他们能放胆讲道。

1.从他们祈求神给他们放胆讲道和神显神迹，正值神机会的风，你会祈求神那方面的胆量，来突破呢？

二、委身的信仰生活（四 32—37）：门徒们成为以爱为基础的一个紧密连结的群体，委身于教会，他们过着一个落实的信仰生活：

- 1) 对自己财物：众人有一致的态度，没有一个人说，有一样是自己的，都是大家公用，四 32。

- 2) 牺牲的态度：自愿卖了自己的田产，将卖得的金钱拿来使徒脚前，以便分给有需要的人，四 34b。
- 3) 没有缺乏：因着自愿捐出金钱而能接济穷乏的，每个人就无所缺乏 四 34&35。
- 4) 范例：巴拿巴是其中的一位，四 36—37。
- 5) 继续大有能力地作见证，他们在圣灵引导之下，说话满有能力，领许多人相信耶稣，四 33。

2.对于经历突破的委身的信仰生活，哪些是首要的条件，那样是你目前更应积极的执行呢？

三、**突破的彰显**：信仰生活化和大有能力见证神，领人归主，神用教会扩张领域，这对仇敌是极大的威胁。上次它不能用外界的敌对势力，现在它利用人来作分化的工作，然而神却用它来炼净信徒，激励人归向主，使教会经历突破（五 1—16）：

神的炼净（五 1—10）：

- 1) 虚伪的牺牲：在信徒们过着牺牲奉献的生活时，亚拿尼亚和撒非拉夫妇也卖了他们的田地，宣称所卖得的金额完全归公，却是私自留一部分的金钱。
- 2) 恩赐的彰显：神赐给使徒彼得洞察人心的能力，能分辨他们谎言，并且直接指出他们的问题。
- 3) 试探神、欺哄圣灵：他们对自己的产业是可以完全自主。卖了后，也可以不全部奉献，他却说是全部价银，而没说一部份的价银，他所欺哄的虽是使徒，但使徒是神的代表。
- 4) 神的审判：一经彼得对亚拿尼亚罪的宣判，亚拿尼亚就倒毙而死。三个小时后，他的妻子撒非拉进来，同样地欺哄圣灵，也在彼得的宣判后，死了。

收割与医治：虽然神的审判使人惧怕，不敢贴近使徒，却带来正面的突破果效：

1)百姓敬重使徒：因为使徒们确受神恩膏，能医治人、能洞察人心、能以神所赐的权柄宣判人的罪。

2)人人需要主：听闻见证福音的信主了；从耶路撒冷四围的城邑来的病人，全都得医治。

3.神须要炼净祂的教会来迎接复兴和突破，请问我们的生命有什么须要被对付的？或是有什么拦阻神工作的须要被除去？

我们的回应：感谢主！神再度地以祂的话语激励我们，唯有依靠祂，祈求祂保守我们，跟随祂的脚步，来见证耶稣、传讲福音，得着突破的能力。

4.让我们一起祈求神赐给我们传福音的火，天天见证耶稣，并为身心灵有需要的，祈求神的医治临到。

5.背诵默想经文，徒四 31，「祷告完了、聚会的地方震动。他们就都被圣灵充满、放胆讲论 神的道。」